

# 半马,“鄂钢跑团”来了

■通讯员 谢小萍

不久前,鄂州国际半程马拉松赛鸣枪起跑,万余名选手在寒风中激情奔跑。为了这次国际半程马拉松赛事,鄂钢组建了“鄂钢跑团”,吸引了百余人参加。鄂钢人在“鄂马”上精彩亮相,他们坚持不懈、永不言败、超越自我,引来众多路人的目光。

赛道上,“鄂钢跑团”一进入赛区就格外引人注目。你看,他们身穿印有“中国宝武”标识的比赛服,手举“匠心制造 以融为昌”、“高于标准 优于城区 融入城市”、“共建高质量钢铁生态圈”、“成为钢铁业引领者”、“制造绿色化 平台智慧化 产品精品化”、“打造绿色智慧型城市钢厂典范”、“诚信 协同 创新 共享”、“智慧鄂钢 美丽鄂钢”等宣传标语。

一路上,市民们纷纷给鄂钢人加油、助威——

“看,鄂钢方队走过来,好亮眼哦。他们高举宝武旗帜,还有这么多醒目的宣传标语……”

“鄂钢近几年变化很大,正如宣传标语所写的,已经融入城市,变身为花园式钢厂了。”

“鄂钢人好样的!你奔跑的样子,真美!”

鄂钢于鄂州,生于斯,长于斯。鄂钢近年来发生的变化,使得当地政府、居民认同感大幅增加。如今,“鄂钢跑团”不畏严寒,迎着寒风你追我赶、勇往直前,更是刷新了市民对鄂钢的认知。而鄂钢人也深刻感受着长跑的魅力,跑出了健康、快乐,收获了一种坚持不懈、积极向上、不断超越的精神,赛出了属于自己的“最佳成绩”。



摄影:桂多

## “跑友”心声 >>>

鄂钢男子半马第一名:孙荣超

在跑步的时候,一种要更好展示鄂钢人拼搏进取精神的责任感,自始至终激励着、鞭策着我,让我充满了豪情壮志,取得了较好的成绩。

鄂钢女子半马第一名:谢小萍

每参加一次马拉松,就是一次挑战。鄂钢组队参赛,诠释了鄂钢人面对生活、工作,不畏艰难、勇往直前、坚持不懈的精神。

微马第一名:向伦

这是我第一次参加马拉松比赛,在同事和朋友的鼓励下报了10公里微马,没想到取得了公司内部排名第一的成绩。希望鄂钢的明天越来越好!

鄂钢女子半马第二名:胡雅丹

组织员工参加马拉松赛事,非常有意,既展现鄂钢人敢于拼搏的精神风貌,又增强了员工间的凝聚力、向心力。

微马第二名:舒家亮

这次活动,既展现鄂钢人的精神风貌,又吸引了更多的人参与跑步健身,真是太棒了,为“鄂钢跑团”点赞!

迷你选手:陈阳

在这次活动中亮出“智慧鄂钢 美丽鄂钢”等宣传标语时,心中感到无比自豪。祝愿鄂钢越来越好!

## 不忘合作初心 继续携手前进

### 九三学社宝钢第一支社推进第二阶段主题教育

■记者 张 犀 报道

本报讯 近日,九三学社宝钢第一支社根据习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,按照宝钢股份党委《关于开展第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育的指导意见》(教组发〔2019〕24号)有关要求,按照宝钢股份党委《关于开展“不忘合作初心,继续携手前进”主题教育的工作方案》和九三学社中央宣传部《关于开展“不忘合作初心,继续携手前进”主题教育活动工作有关具体指导意见》的精神,组织社员结合宝钢股份“爱 献 做”、“讲 比”活动和各岗位工作、九三学社工作实际,深入学习调研,重在整改落实,第二阶段主题教育推进取得初步成效。

在开展好主题教育大事记工作的同时,还不定期通过公众号宣传报道和编发活动图片简报。

在召开主题教育专题民主生活会中,新社员、老社员代表通过畅谈宝钢岗位建功立业经历、入社初心、社史知识抢答等,交流学习感悟、展望未来。老社员们在发言中结合九三学社在新时期的工作任务,与中国宝武的发展历程相结合,将党派工作与实际业务相辅相成的经验继续传承。大家纷纷表示,九三学社是以科学技术界、高级知识分子为主的具有政治联盟特点的政党,是接受中国共产党领导、同中国共产党通力合作的亲密友党,是中国特色社会主义参政党等,通过开展“不忘合作初心,继续携手前进”主题教育活动,将进一步坚定初心,深化合作,建好九三学社,继续携手前进,为祖国的繁荣昌盛多作贡献。

此外,九三学社宝钢第一支社在学习调研中,还重点开展谈心谈话,邀请新老社员自我介绍入社初心,进一步梳理工作问题清单和思想问题清单,初步提出整改方案,继续边学边改。重点在坚决拥护中国共产党的领导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,严守政治纪律和政治规矩,坚持四项基本原则,在大是大非面前站稳政治立场,在错误言行面前敢于抵制、斗争等11个方面进行对照查找不足,并明确了下一阶段整改落实举措。

## 宝钢发展技术服务分公司积极推进群众性创新活动

■通讯员 顾文彪 报道

本报讯 为加强职工创新工作室规范化建设,进一步发挥基层各职工创新工作室示范、引导和辐射作用,带动职工积极投入到群众性经济技术创新活动中去,近日,宝钢发展技术分公司工会组织开展了创新工作室暨创新项目交流推进活动。

会上,各创新项目负责人介绍了创新活动及项目开展情况,创新带头人许慧华介绍了“第二十三届全国发明展览会·一带一路暨金砖国家技能发展与技术创新大赛”参赛情况。公司下属各业务单元工会负责人、创新工作室负责人、创新项目负责人等20余人参加了培训交流活动,与会人员分享了各自的经验、感受。

## 看,马钢人的定格瞬间



日前,由安徽省摄影家协会指导、马钢文联主办、马钢摄影家协会承办的“礼赞祖国美,奋进新时代——马钢职工艺术摄影展”在马鞍山市文化馆展出。

马钢各单位摄影协会会员和摄影爱好者精心创作的100幅摄影作品,用艺术手法聚焦马钢火热生产场景,展现了马钢职工“热爱美、发现美、创造美”的追求和情怀。

今日,呈现部分摄影佳作,看看马钢的这些精彩瞬间——

摄影:耿涛 陈勇 查军 张维忠 昌劲松 章隆胜 王迅

